



菲律賓南陽葉氏宗親總會訊：本會第七十七連七十八屆理監事會任期將臨屆滿，遵章循規初選完畢，並於二月份月會舉行了

## 菲南陽葉氏宗親總會複選完竣 葉鍵明德才出眾榮膺新屆理事長

新屆理監事會複選。新屆領導很順利產生。茲將本會新（第七十九連八十屆）屆領導班子列下：

現屆理事長葉俊儒宗長，熱心慷慨，任內積極推展會務，其領導有方，忠勤職守，成績斐然，建樹良多，惜章程所限，一致推選為名譽理事長，以繼續輔導會務。

現任執行副理事長葉鍵明宗長，是本會數屆故監事長懷友宗長之令次郎，華社後起之秀，事業有成，為人慷慨豪爽、勇於奉

獻，辦事認真幹練，待人真誠，眾望所歸一致推選為新屆理事長。

原副理事長德勝宗長，忠誠熱心、精明能幹，熱心服務，一致獲選為執行副理事長。俊雄、偉順等二位宗長，均系本會中流砥柱，經驗豐富，能力出眾，榮膺為新屆副理事長。秘書長守寶宗長曾擔任數屆秘書長一職，其能力有目共睹，本次獲得大家推崇為本屆副理事長一職。

相信新屆理監事會團結奮進，群策群

力，必能繼續輝煌。

其餘各股要職，屆時另行登報公佈。

本會訂於三月二十三日（星期日）中午十二時，假座世紀海鮮酒家（THE CENTURY SEAFOOD RESTAURANT）舉行慶祝成立第七十八週年暨第七十九連八十屆理監事會暨青年組、婦女組職員就職典禮。是日將邀請本會榮譽理事長葉來城宗長為新屆理監事會監誓。屆時，歡迎各友好團體光臨指導，歡聚一堂，共襄盛事。

## 菲樸里呂氏家族會複選完竣 呂國忠德孚眾望榮膺新屆理事長

菲律賓樸里家族會訊：本會第二十四屆理事會任期將臨屆滿，遵章循規初選完畢，並於日前舉行了新屆理事會複選。新屆領導很順利產生。

茲將本會新（第二十五屆）屆領導班子列下：

現屆呂長泰族長，熱心慷慨，任內積極推展會務，其領導有方，忠勤職守，成績斐然，建樹良多，惜章程所限，一致推選為名譽理事長，以繼續輔導會務。

現任執行副理事長呂國忠族長，華社後起之秀，事業有成，為人慷慨豪爽、勇於奉獻，辦事認真幹練，待人真誠，眾望所歸一致推選為新屆理事長。

原副理事長呂倫立族長，忠誠熱心、精明能幹，熱心服務，一致獲選為執行副理事長。副理事長呂君恆、呂培基、呂亨利、呂培新，均系本會中流砥柱，經驗豐富，蟬聯新屆副理事長。相信新屆理事會團結奮進，群策群力，必能繼續輝煌。

其餘各股要職，屆時另行登報公佈。

本會訂於三月十六日（星期日）中午十一時，假座富臨魚翅海鮮酒家（MOA GLORIA MARIS Sharl's FinShark's Fin RESTAURANT）舉行第二十五屆職員就職典禮。屆時恭請本會永遠名譽理事長呂安盾族長為新屆理事會監督並訓話，同時邀請菲律賓烈山五姓聯宗總會理事長盧民順宗長為大會主講人。屆時，歡迎各友好團體光臨指導，歡聚一堂，共襄盛事。



## 菲華各界聯合會歡迎菲律賓湖南商會禮訪



菲華各界聯合會訊：菲律賓湖南商會一行，於二零二五年三月七日（星期五）下午禮訪菲華各界聯合會，受到本會主席蔡永寧率諸同仁的熱烈歡迎。

菲律賓湖南商會會長徐應陽、常務副會長朱文華、副會長王文、副會長楊致遠、副會長丁婉雪和名譽副會長陳剛參加了座談。

蔡永寧主席首先代表菲華各界聯合會對菲律賓湖南商會一行的到來表示熱烈的

歡迎，他向來賓介紹了本會的發展概況和成就。他說，湖南地處中國中南部，長江中游，因洞庭湖以南得名，湘江縱貫全境，素有「三湘四水」之譽。那裡山川秀美，三面環山，中部丘陵起伏，北部洞庭湖平原沃野千里，坐擁錦、錦等「有色金屬之鄉」的豐富資源。作為華夏文明重要發祥地，炎帝陵、舜帝陵承載上古記憶，岳麓書院傳承千年文脈，馬王堆漢墓、鳳凰古城鑄刻歷史輝

煌。近代以來，湖南更以紅色熱土聞名，毛澤東故居、劉少奇故里等革命遺址星羅棋布，紅色精神薪火相傳。從張家界奇峰傲立到南嶽衡山雲海，從岳陽樓洞庭煙波到湘西苗寨風情，自然造化與人文底蘊在此交相輝映，勾勒出「芙蓉國裡盡朝暉」的靈動畫卷。

近幾年，隨著菲中兩國民間交往不斷深化，湖南和菲律賓之間建立了良好的合作

互信基礎。菲律賓湖南商會自成立來，適時抓住了發展機遇，為兩地企業深入交流、互利合作、攜手共建一帶一路，助推菲中經貿合作邁向更高水準搭建了廣闊平臺，提供了有力支撐。

蔡主席表示期待與菲律賓湖南商會開展更為廣泛的合作和交流，希望大家充分發揮各自優勢，加強兩會之間的交流合作，鼓勵協助湖南企業參與菲律賓基礎設施建設，為在菲創業的湖南企業家搭建更廣闊的人生舞臺，為推動菲中兩國人民傳統友誼不斷做出新的更大貢獻。

徐應陽會長在隨後的致詞中感謝本會的熱情招待，這些年，湘商在菲發展不錯，包括一些落地的大企業都為菲律賓做出不少貢獻。

這次拜訪本會，主要是為增進與本會的相互瞭解與合作，以促進該會為湘僑湘眷提供更好的服務。徐應陽會長說，菲律賓湖南商會訂於3月18日舉行換屆就職儀式，他本人將連任會長，屆時邀請會長蔡永寧以及諸領導屆時出席捧場。他說，換屆典禮是以商務交流為主，希望搭建一個與各方共贏的平臺。

同時也會介紹湖南省的各市特色、優秀企業、民俗風情、非遺美食等特色優質資源；推進商務、文化和旅遊深度融合，讓湘商企業「走出去」、「引進來」，發揮民企靈活自主的特色，與本地企業共商合作、共謀發展、共話未來。該會由顧問陳剛介紹出席領導。

楊致遠副會長在座談會上簡要的介紹了菲律賓湖南商會的歷史發展情況，他說菲律賓湖南商會成立於2017年，至今會員已有幾百人，所涉及的行業包括建築施工，重型機械，貿易，金屬冶煉，餐飲，旅遊等，涵蓋範圍廣。希望以後能夠緊密的參與到菲華各界聯合會的活動中來，並期待兩會之間的交流和合作。

座談會上，賓主雙方紛紛就湖南-菲律賓發展情況和創業話題進行了親切友好的交流，會後雙方還互贈紀念品併合影留念。是日與會本會同仁包括：主席蔡永寧，秘書長蔡鴻語、蔡扶桑、常委吳清泉、李恩典、蔡文忠、吳嘉裕、黃天聰、陳宗豪以及委員蔡天生、王國慶等。

### 青陽石鼓廟召會

菲律賓青陽石鼓廟敕封順正府大王公董事會婦女會訊：本會定國歷二零二五年三月十三日（星期四）下午七時，假座青陽石鼓廟大廈八樓議事廳，召開第二十二屆董事會婦女會首次常月聯席會，討論重要會務。屆時恭請常務顧問、全體董事、婦女會代表以及誦經團全體準時蒞臨出席，共商策劃以利會發展。

深滬中學暨附中菲律賓校友會舉行就職  
柯志超樂捐新聯公會福利

菲華新聯公會/總商會訊：深滬中學暨附中菲律賓校友會於二零二五年三月八日（星期六）下午七時，假座東海皇宮聯合舉行慶祝成立卅六週年暨第十八屆職員就職典禮，本會副理事長柯志超同志眾望所歸，榮膺新屆理事長，可謂深慶

得人，可喜可賀！當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，盛況空前。本會施清輝會長應邀列席主賓座，多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

柯志超先生一貫關懷社會，熱心公益，今長才得展，必前途無量，造福華社！欣逢履新喜慶，特於就職現場獻捐菲幣十萬元予本會作福利用途，仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

### 深滬中學暨附中菲律賓校友會舉行就職 柯志超樂捐九聯福利

菲律賓絲竹桑林各團體聯合會（九聯）訊：深滬中學暨附中菲律賓校友會於二零二五年三月八日（星期六）下午七時，假座東海皇宮聯合舉行慶祝成立卅六週年暨第十八屆職員就職典禮，本會副理事長柯志超同志眾望所歸，榮膺新屆理事長，可謂深慶得人，可喜可賀！當天就職現場嘉賓雲集，氣

氛熱烈，盛況空前。本會施能棟會長應邀列席主賓座，多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

柯志超同志一貫關懷社會，熱心公益，今長才得展，必前途無量，造福華社！欣逢履新喜慶，特於就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作福利用途，仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

### 洪增強喜捐蕭妃同鄉會教育基金

旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會訊：本會副監事長洪增強、洪許連姑賢伉儷令郎少全君與僑商蔡鴻對先生蔡張圓圓女士賢伉儷令嬪靜怡小姐于三月六日下午一時半假座中央基督教堂舉行結婚典禮。

洪副監事長增強鄉賢一向熱心公益，樂善好施，關懷會務，欣逢喜事，特獻捐本會教育基金菲幣十萬元。設立：洪增強、許連姑教育基金，仁風義舉，殊堪欽式，特予表揚，並致謝忱。